
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
vinte e sete dias do mês de junho do
ano de dois mil e vinte e três.

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às onze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte e três parlamentares a
registrar: ARMANDINHO PENÉLIS, ANDRÉ FEIJÃO, DÊNIS VENÂNCIO, DUDU CANELA,
DANIELZINHO, FABINHO DE HELIÓPOLIS, FÁBIO PAÚRA, HENRIQUE FAROFA, IGOR FEIO,
FILIPPE JESUS, JÚLIO PIU, MARCELO IRINEU, MARKINHO GANDRA, MATHEUS IGUAL A
VOCÊ, NELCI PRAÇA,NUNA DO WAGUINHO, REGINA DO VALTINHO,RIBEIRO, RODRIGO
COM A FORÇA DO POVO, RODRIGO GOMES, SIDNEY CANELA, TAYANO, TELMINHO E
TEIXEIRA DO CARVÃO.O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a
leitura da Ata da Sessão anterior que foi devidamente aprovada. A seguir, solicitou ao
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Expediente em que constavam o Projeto nº
966/2023. Não havendo mais expediente a ser lido e havendo tempo disponível, o Senhor
Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR MARKINHO
GANDRA saudou a todos e parabenizou o Presidente e o Vereador Teixeira do Carvão pela
brilhante participação na Audiência Pública. Continuando, manifestou sua profunda
insatisfação com os serviços prestados pela empresa LIGHT no Município. Disse que é
inadmissível o que vem acontecendo, pois enquanto o Prefeito se empenha em garantir a
melhoria para a população, a empresa LIGHT deixa várias ruas às escuras. Solicitou o
apoio dos seus pares na busca de respostas para a população. EM APARTE O VEREADOR
DUDU CANELA solicitou ao Vereador que oficie a Empresa convocando para uma
Audiência Pública e aproveitou para solicitar ao Presidente que se caso seja criada uma
Comissão possa fazer parte. Ainda da tribuna o Vereador Markinho Gandra agradeceu ao
Vereador pelo aparte e disse que os problemas com a empresa são inúmeros, desde a
falta de poda nas árvores à troca de postes antigos e que estão apresentando sérios riscos
à população. Disse que infelizmente a comunicação com a empresa é precária e que a
Câmara juntamente com seus pares precisa tomar providências. DA TRIBUNA O
VEREADOR DUDU CANELA saudou a todos felicitou o Deputado Marcio Canela pela
passagem do seu aniversário. Disse que ficou muito feliz com a caminhada com o
Deputado, momento em que a população manifestou seu carinho e apreço. DA TRIBUNA
O VEREADOR SIDNEY CANELA saudou a todos e parabenizou o Deputado Marcio Canela
pela passagem do seu aniversário desejando-lhe saúde. DA TRIBUNA O VEREADOR DÊNIS



VENÂNCIO saudou a todos e convidou o Senhor Rodrigo Germano Pereira da Silva –
Assistente Social – para receber MOÇÃO DE LOUVOR confeccionada pelo Vereador
DANIELZINHO. Agradeceu ao Presidente pela presença na Audiência Pública, o Vereador
Teixeira do Carvão pela condução dos trabalhos e os Vereadores pela maciça participação,
muito importante na defesa da população. Solicitou aos Vereadores que enviem os ofícios
para que sejam encaminhados à Empresa Águas do Rio. Continuando, disse que ainda
nada de concreto foi feito, porém os Vereadores , juntamente com a população
continuarão seu trabalho de fiscalização. Continuando, informou que juntamente com a
Vereadora Tati Ervite estará ministrando curso preparatório para o concurso da polícia
militar, inteiramente gratuito à população. Agradeceu ao Prefeito pelas políticas públicas
realizadas. DA TRIBUNA O VEREADOR TEIXEIRA DO CARVÃO saudou a todos e agradeceu
ao Presidente pela oportunidade e parabenizou o Deputado Marcio Canela pela passagem
do seu aniversário. Solicitou à Secretária – Angela Portugal que encaminhe à Empresa
Águas do Rio solicitando informações sobre as obras realizadas. Disse que o trabalho de
fiscalização continuará e agradeceu aos seus pares pela participação na Audiência Pública.
DA TRIBUNA O VEREADOR RODRIGO GOMES saudou a todos e parabenizou o Deputado
Marcio Canela pelo seu aniversário. Parabenizou o Presidente da Comissão pela realização
da Audiência Pública, pois foi muito importante e esclarecedora. Disse que está
aguardando os desdobramentos da audiência, pois apresentou denúncias importantes e
essas precisam ser apuradas Disse que a ideia não é prejudicar a empresa e sim buscar
sua correta atuação dentro do Município. Finalizando, disse que o papel do Vereador é
fiscalizar, porém é preciso saber o que e onde a empresa vem realizando dentro do
Município. DA TRIBUNA O VEREADOR ANDRÉ FEIJÃO parabenizou o Vereador Teixeira do
Carvão e o Vereador Dênis Venâncio pela realização da Audiência Pública. Disse ainda,
que as denúncias contra a empresa Aguas do Rio não param de chegar e que medidas
precisam ser tomadas. Continuando, disse que está muito preocupado com o descarte de
material nas ruas do Município, principalmente na Rua Albertino Guedes. Solicitou o
apoio da Secretaria de conservação e meio ambiente. Disse que infelizmente um
caminhão com o adesivo da Prefeitura foi visto fazendo um descarte irregular. Disse que é
preciso uma fiscalização mais efetiva. EM APARTE O VEREADOR TAYANO informou que nos
próximos meses a coleta de lixo será regularizada e que não podemos responsabilizar os
morados, pois infelizmente não está havendo uma coleta regular. Finalizando, o Vereador
André Feijão reiterou seu pedido de apoio á Comissão de Meio Ambiente. DA TRIBUNA O
VEREADOR DANIELZINHO saudou a todos e agradeceu a presença do pastor Gesil.
Parabenizou o Vereador Teixeira do Carvão pelo sucesso da Audiência Pública. Disse que o
primeiro passo foi dado e que agora é necessário buscar a melhoria do abastecimento de
água e contas de energia mais baixas. Disse que continuará na fiscalização e cobrança.
Finalizando, colocou-se à disposição de seus pares. DA TRIBUNA O VEREADOR MARCELO
IRINEU saudou a todos, parabenizou o Vereador Teixeira do Carvão pela condução dos
trabalhos na Audiência Pública e o Vereador Denis Venâncio que atuou como relator.
Agradeceu a participação de todos os Vereadores que muito contribuiu para o sucesso da
audiência. Disse que a fiscalização continuará e que está otimista. Não havendo mais
oradores inscritos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que refizesse a



chamada. Com os mesmos Vereadores do início a Sessão foi reaberta e o Senhor
Presidente submeteu à votação em SEGUNDA DISCUSSÃO os projetos nºs 485/218,
2152/2021, 500, 651, 657 e 699/2023. Em discussão o Vereador Danielzinho disse que
está muito feliz com seu projeto, pois beneficiará muitas crianças autistas. Solicitou o
apoio de seus pares. Projetos aprovados. Não havendo mais oradores inscritos e havendo
tempo disponível o Senhor Presidente franqueou a palavra em Explicações Pessoais. EM
EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR ARMANDINHO PENÉLIS parabenizou os
Vereadores Teixeira do Carvão e Denis Venâncio e disse que o trabalho continuará, pois os
Vereadores estão aqui para buscar melhorias para a população. EM EXPLICAÇÕES
PESSOAIS O VEREADOR DANIELZINHO convidou a Assistente Social PATRICIA BUENO DA
SILVA para receber MOÇÃO DE LOUVOR por sua honrosa atuação na prestação de serviço
de excelência para a população. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente
encerrou a presente sessão, marcando para amanhã, às onze horas, Sessão Plenária. E
para constar eu ______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata
que após lida vai devidamente autenticada.


